



辽宁舰昨返回青岛

首次舰上拆装歼-15发动机

自10月23日出航之后，日前辽宁舰顺利地结束了本航段试验试飞和训练任务，于昨天上午返回了青岛某军港。

上午8点30分，辽宁舰缓缓驶进军港，海军在码头举行欢迎仪式，自10月23号出航以来，辽宁舰在本航段的任务中先后完成了歼-15舰载战斗机试飞、舰面试验、舰载战斗机着舰指挥员培训、飞行员飞行训练等试验试飞任务和训练科目。

首次实际验证了舰面所有起飞的保障能力和流程，首次在辽宁舰上完成舰载战斗机发动机拆装试验

据央视

等。取得了一系列试验试飞和训练成果。特别是在舰载战斗机着舰指挥员培训中，辽宁舰采取以老带新、跟班观摩、现场实习、担任主着舰指挥员等方式进行，顺利培养出合格的着舰指挥员，对舰上起降飞行常态化的形成具有重要意义。

此次任务具有内容多、技术新、时间紧、探索性强、舰载机飞行强度大、空中飞行时间长等特点。全体参试人员克服试验内容多、组织复杂等困难，高标准的完成了各项任务和训练科目。为下一阶段的训练试验奠定坚实基础。



央视截图

他非法持有7把枪，收了17斤冬虫夏草

广东汕头原市委书记黄志光昨受审

广东深圳市政协原副主席、曾任汕头市委书记黄志光违纪案，随着昨天在广州市中院的公开开庭审理，再度引人注目。

根据指控，黄志光在担任深圳市宝安区委书记、汕头市长、汕头市委书记期间，涉嫌利用职务便利，收受他人贿送的财物共550多万元，为公司老板、“拜把兄弟”及其下属在工程承包、项目投标、职务升迁上谋取利益。此外黄志光还非法持有枪支。

该案未当庭宣判。

从工人做起的正厅干部

黄志光1954年出生于深圳罗湖一带，是广东海丰人。1971年正式参加工作，从最底层的工人做起，仕途一路顺畅，最终官至正厅级。1991年10月，恰逢他参加工作20周年，这年他开始了人生新的起点，正式步入政坛，担任深圳市运输局副局长一职，此后先后升任深圳宝安区委副书记、区委书记。2003年5月调任汕头，先后任汕头市委副书记、代市长、市长、市委书记。2010年5月后，黄志光调任深圳，任深圳市政协副主席。

老子受贿为儿子买别墅

调任深圳不到一年，2011年2月25日，广东省纪委发布的一则消息，让这位正厅级干部的仕途折戟沉沙。消息称，黄志光涉嫌严重违纪



案发前的黄志光

正接受组织调查。办案机关的材料显示，黄志光涉嫌受贿与其子不无关系。

据供述，约在2007年，黄志光多次在“拜把兄弟”黄顺丰面前提到，想给儿子买套新房。后来黄顺丰帮忙物色了一套价值990多万元的怡景花园别墅。黄顺丰趁买房之机给了黄志光120万元。

讽刺的是，黄志光之前曾多次在公开场合向下属强调要严守党纪、管好配偶和子女。

黄志光在11日庭审中，承认了公诉机关的全部指控，但对具体受贿数额提出异议。黄志光说，关于他持有的枪支，其中两支是枪证过期后未续，而其他枪支是朋友送给他试用的。

综合《羊城晚报》报道

部分指控

收受玉石摆件26件

●1999年至2001年间，多次收受深圳市宝安区农业局局长、深圳市宝安区光明街道办事处主任、党委书记刘某给予的现金人民币35万元，为刘某职务升迁提供帮助。

●2001年至2002年间，两次收受深圳市宝安区教育局副局长郑某某给予的现金人民币40万元、港币2万元，为其职务升迁提供帮助。

●2002年至2003年间，任深圳市宝安区委书记期间，为拜把兄弟黄顺丰及姚某某取得宝安区光明街道工程提供帮助。2005年至2006年间，任汕头市长、市委书记期间，为黄顺丰请托的曾某某、徐某某职务升迁提供帮助。2007年11月间，任汕头市委书记期间，收受黄顺丰给予的人

民币120万元。2008年至2010年间，任汕头市委书记期间，为黄顺丰持股的汕头保税区海伟酒类交易市场有限公司业务开展提供帮助。

●2008年至2010年间，任汕头市委书记期间，先后两次收受汕头市委副秘书长吴某某给予的价值人民币58.2万元的冬虫夏草17斤。

●任深圳宝安区长期间，黄志光认识了潮汕籍的深圳友和集团公司董事长詹某某。检方指控，2002年至2010年间，黄志光在担任宝安区委书记、汕头市长、市委书记期间，多次收受詹某某给予的玉石摆件26件，维腊木插画桶一个。詹某某还给黄志光送了一张价值33万元的香枝木罗汉床。

涉非法持有枪支

1985年至1990年间，黄志光分别购买了制式猎枪及气枪各一支，并办理了枪证。

但持证到期后仍非法持有，并将其藏于住处。

1995年至2002年间，黄志光非法取得制式猎枪5支，没有办理枪证，一直非法持有并藏于深圳住处。

滤除重金属

A.O.史密斯净水机保护儿童成长



近期江河水污染及地下水污染事件时有发生，主要是由重金属污染引起的。有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属，让饮水变得更安全？

市面上很多品牌如美国品牌A.O.史密斯就有一种反渗透净水机，彻底解除了饮水的后顾之忧，为儿童健康成长再加了一道防护网。

重金属污染， 儿童健康的隐形“杀手”

“最怕的就是重金属。”王女士告诉记者，她的女儿还不到五岁，孩子自身抵抗力弱，她最担心的就是，万一饮用了含有重金属的污染水，会影响孩子的智力发育等，后果不堪设想。重金属导致的水污染，已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示：反渗透净水机可真正滤除重金属

日前，中消协发布消费提示明确

指出：“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果，已成为净水机产品质量的判断标准。”

美国A.O.史密斯公司针对中国市场的需求，推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜，其过滤孔径仅0.0001微米，不仅滤除水中杂质更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属，带来极致安全的饮用水。

**A.O.史密斯MAX3.0专利技术
让滤芯寿命延长至3年**

笔者了解到，作为净水机最核

心的部件，反渗透滤芯状态直接影响出水的品质，所以定期更换是必不可少的。“怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命？”A.O.史密斯最终推出了专利MAX3.0长效技术，使得最核心的反渗透滤芯寿命延长至3年，是传统反渗透滤芯的1.5倍，在提高寿命的同时，更加环保高效。

百年品牌，创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机，不仅可以有效滤除重金属保障饮水安全，具有令人瞩目的

现代快报 2013年11月12日 星期二
责编:颜玉松 美编:江佳镁 组版:赵青云

24小时读者热线:96060 现代快报网www.xdkb.net 官方微博:@现代快报 官方微信:现代快报 E-mail:xdkb@kuaibao.net

北京首批“自住房”

均为紧凑型

套型面积均为90平方米以下

昨天起，2013年北京市第一批自住型商品房项目规划设计方案在位于前门地区的北京市规划展览馆开始展出。

首批7个项目分布在四个区县，套型面积均为90平方米以下，可提供自住型商品房16000余套。

本届展览内容为2013年北京市自住型商品房项目规划设计方案，共有7个项目，分布在四个区县，总建设用地面积约73.3公顷，可建设自住型商品房建筑面积约144.7万平方米，共可以提供16020套自住型商品房。

据《法制晚报》

郑州：
**在职公务员
兼职开摩的挣钱**

现如今的郑州街头，只要你在路边稍一站定，就会有四五个骑电动车的人喊着“摩的、摩的”。

记者随机对郑州市约50名“摩的”司机进行了调查，其中34名为进城务工人员，10名为国企下岗职工，这些人年龄在35岁到50岁之间，学历普遍较低。

调查中，记者也有一些意外的发现。“以前跑‘摩的’的多是进城务工者和下岗职工，现在我们发现其从业人群呈现多元化发展。由于从事这一行，技术要求不高，挣钱不少，现在有些公务员都加入了这个行列，搞起了兼职。我们曾查到过省直厅局的公务员、后勤人员……业余时间跑‘摩的’。”郑州火车站地区综合执法局相关负责人表示。

火车站管委会一名工作人员介绍，摩的司机每天的收入在一二百元，如果欺客宰客，收入可能达到三四百元，受利益驱动，现在形形色色的人都加入进来。

据《大河报》

**不顾叶准反对
咏春立碑少林**

咏春正统之争余波未平。虽然叶问之子叶准反对，但11月9日，“世界咏春拳归山纪念碑”仍然正式立于嵩山少林寺内。出人意料的是，10日面世的石碑正面除了“世界咏春拳归山纪念碑”十个大字，再无其他信息。此前，叶准曾质疑有人借立碑故意剔除其他门派弟子，仅以自己为正统。

咏春弟子张卓庆也现身少林寺内，此前张卓庆被指有借在少林寺立碑窃夺咏春正统地位及敛财之嫌。对于此次立碑，咏春其他派系的一些传人提出了异议。姚才系咏春传人姚忠强表示，张卓庆等人牵头的立碑事件，只是个人行径。

据《南方都市报》

“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能，更使得滤芯寿命延长至3年，带来更长效的优质饮水和安全保障，更让消费者信赖。

作为一家拥有139年历史的全球性企业，此次，A.O.史密斯针对中国市场的需求推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜，其过滤孔径仅0.0001微米，不仅滤除水中杂质更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属，带来极致安全的饮用水。

此次推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机，不仅可以有效滤除重金属保障饮水安全，具有令人瞩目的

全国统一24小时服务热线：

4008288988